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‘Αγνωστα τα αίτια της πυρκαγιάς στην Ορθόδοξη 
εκκλησία της Αδελαΐδας
/ Επικαιρότητα

Aναμένεται να ξεπεράσει το 1 εκατομμύριο δολάρια το κόστος των ζημιών που 
προξένησε η φωτιά που ξέσπασε χθες στην Ενορία της Γεννήσεως του Χριστού στο 
Port Adelaide. Άγνωστα παραμένουν τα αίτια της πυρκαγιάς.

Σύμφωνα με το www.sbs.com πολλοί ομογενείς και κάτοικοι έσπευσαν στην 
περιοχή όταν ξέσπασε η φωτιά και συγκεντρώθηκαν στο προαύλιο της εκκλησίας 
για να δείξουν την συμπαράσταση τους στον πάτερ Ιωάννη Χωραΐτη που τα 
τελευταία χρόνια λειτουργεί στην εν λόγω ενορία.

Ο πατήρ Ιωάννης επιβεβαίωσε στο πως το κόστος των ζημιών ξεπερνά το $1 
εκατομμύριο και πως, προς το παρόν , περιμένει από τους εμπειρογνώμονες να τον 
ενημερώσουν αναφορικά με την λειτουργικότητα και την στατικότητα του κτιρίου 
αν και ελπίζει πως δεν θα υπάρξει τέτοιο ζήτημα.

«Δεν έχουν έρθει ακόμα οι εμπειρογνώμονες να μας πούνε για τη στατικότητα του 
κτηρίου αλλά ευελπιστούμε ότι δεν θα έχουμε ένα τέτοιο πρόβλημα» είπε ο πατήρ 
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Ιωάννης.

Το πολιτιστικό κέντρο της κοινότητας της Γεννήσεως του Χριστού, το οποίο 
βρίσκεται ακριβώς δίπλα στον ναό και φιλοξενεί εκατοντάδες εκδηλώσεις κάθε 
χρόνο, έμεινε ανέπαφο.

Εϊναι αβέβαιο αν θα πραγματοποιηθεί το Φεστιβάλ του Shemafore, 
προγραμματισμένο για τα μέσα Ιανουαρίου. Πρόκειται για ένα από τα μεγαλύτερα 
φεστιβάλ της πολιτείας, που τα τελευταία 40 χρόνια, γίνεται υπό την αιγίδα της 
ενορίας κοινότητας της Γεννήσεως του Χριστού. Φέτος αναμενόταν να 
προσελκύσει πάνω από 40,000 επισκέπτες.

Άγνωστα τα αίτια
Ακόμη δεν έχει γνωστοποιηθεί η αιτία της πυρκαγιάς. Ο πατήρ Ιωάννης πιστεύει 
πως πρόκειται για ατύχημα.

«Ισως από ατύχημα. Δεν νομίζω να υπάρχει κάτι άλλο» τόνισε σε δηλώσεις του.

Η πυρκαγιά ξέσπασε χθες (Παρασκευή) στις 2 το μεσημέρι και το κτίριο τυλίχθηκε 
στις φλόγες μέσα σε λίγα λεπτά.

Οι πυροσβέστες αναγκάστηκαν να σπάσουν την πόρτα για να μπουν μέσα στο ναό 
και να σώσουν το κτίριο από πλήρη καταστροφή.

Η πυρκαγιά τέθηκε τελικά υπό έλεγχο μια ώρα αργότερα, γύρω στις 3 το μεσημέρι.

Σημειώνεται πως πριν από λίγες μέρες η ενορία της Γεννήσεως του Χριστού 
γιόρτασε 60 χρόνια λειτουργίας στην Αδελαΐδα. Πρόκειται για μια από τις 
παλαιότερες εκκλησίες στη πόλη, που κτίστηκε με τον ιδρώτα και την σκληρή 
δουλειά ομογενών και μάλιστα είχε ανακαινισθεί πριν από περίπου ένα χρόνο.


